

## **Обновяване сайта на РЗИ-Бургас следва да включва:**

Изчистен и подреден интерфейс;

Проста навигация на дейностите и достъпа до информации;

Възможност за промяна на елементи от началната страница /въвеждане на информация, добавяне на банери/; да има възможност за прикачване на големи файлове;

Да се предвиди възможност за качване на голям обем файлове с формат pdf, jpg, zip, doc, docx; с възможност за добавяне на основни менюта (раздели) и подменюта (подраздели) и да позволява добавяне на неограничен брой нови страници;

Да позволява корекция и изтриване на съществуващи страници;

Да позволява добавяне на информация в съществуващи страници или в новосъздадени;

Двуетична версия – на български и английски език;

Еднаква визуализация посредством широко разпространени web браузери – IE; MF; GCHROME и мобилни устройства Android, Apple или техни еквиваленти;

Възможност за създаване на хронологичен архив на материалите (документите) в дадена рубрика посредством интерактивен електронен календар – по дни/месеци/години и възможност за лесен достъп до архива от потребителите на страницата.

Системата за управление на съдържанието е отговорна за съхранението, контрола и публикуването на всички документи в сайта. Следва да осигури централизирано съхранение на данни, документи, изпълними файлове, чертежи, pdf документи, html, xml, flash, снимки, аудио, видео и др. в база данни и във файлова система:

- Възможност за форматиране на текста на публикациите с подходящ редактор: смяна на шрифта, промяна на големината и цвета му, вмъкване на изображение, създаване на вътрешни и външни линкове, възможност за copy/paste от файлове на Word;

- Възможност за редактиране на таблици;

- Възможност всяка информация, която се качва да бъде прегледана как би изглеждала в потребителската част и след това да бъде публикувана. Промяна на реда на страниците и документите (опция за пренареждане на страници и документи в системата);

- Възможност за добавяне на нови рубрики, както и премахване на съществуващи;

Локализация на потребителя в портала - Навигацията на сайта трябва да позволява във всеки един момент и от всяка страница да се предоставя връзка към началната и към предишната страница, да се визуализира моментното положение на потребителя в сайта (път на достъпване до вътрешна страница).

Автоматичен преглед - сайтът следва да осигури възможност за автоматичен преглед на част от текста (за PDF) и визуализиране на типа на прикачения документ (doc, docx, xls, pdf, rar, zip, rtf) и големината му.

Сайтът следва да осигури възможност за подреждане на информацията в страници в случаите, когато тя е в списъчен вид и съдържа елементи, които не се събират на един екран.

Сайтът следва да осигури възможност потребителят да отпечата съдържанието на текущата страница в подходящ формат.

Система за сигурност, която да предотвратява нежелани събития като: неоторизиран достъп до сайта, блокиране на сайта и др.

Сайтът следва да осигури възможност за връзка с други електронни страници, като отварянето на външни страници да става в нов прозорец, за да е ясно за потребителя, че отваря ново приложение.

Да се осигури търсене в самия сайт по ключова дума, израз и логически изрази.

Секция с качените регистри водени от РЗИ-Бургас.

Административни услуги – образци и заявления.

Да бъде интегрирано подаване на заявления с електронен подпис от потребители на административните услуги, сигнали, жалби и други документи свързани с дейността на РЗИ-Бургас.

Да бъде интегрирано плащане на предоставяните услуги през виртуален ПОСТ терминал.

На началната страница следва да присъства:

- Календар (месечен) като датите са свързани с информация за съответните събития, които ще се състоят на тях. При клик от страна на потребителя да се появява информацията за тази дата.

- Избрани последни новини, световни здравни дни, здравни теми, полезни връзки, конкурси.

- Форма за обратна връзка.

- Карта на сайта.